

16 июля 1957 г., № 166 (10540)

---

## НА ГАСТРОЛЯХ В СМОЛЕНСКЕ И ЯРОСЛАВЛЕ

Весь июнь Ивановский театр музыкальной комедии провел на гастролях в Смоленске. Всего было дано 43 спектакля и концерта. «Белую акацию» и «Свадьбу в Малиновке» просмотрели почти 5000 колхозников Смоленщины, специально приехавших для этого на автомашинах в областной центр. После каждого спектакля актеры дружески встречались с колхозниками, беседовали и фотографировались с ними.

Состоялись творческие встречи коллектива театра с рабочими льнокомбината и швейной фабрики.

4 июля начались наши гастроли в Ярославле. Первые спектакли идут при переполненном зале, тепло принимаются зрителями. Здесь гастроли продлятся до 31 июля, а затем мы направимся в столицу Белоруссии — Минск.

Сейчас идет работа над новым спектаклем — «Горная роза».

Э. МАИ,  
заслуженный артист РСФСР.  
г. Ярославль.